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ARS 

mi 
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COMUNICAZIONI 
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N.B. - Per l'elenco completo delle comunicazioni vedasi resoconto stenografico 
seduta di riferimento. 
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N. 	214 - Notizie urgenti in merito alla gestione 
centralizzata dei rischi in sanità. 
- Presidente Regione 
- Assessore Economia 
- Assessore Salute 
*** 

Pullara Carmelo 

N. 216 - Notizie in merito alla proposta di delibera della 
Giunta regionale per la determinazione dei criteri di 
ripartizione del fondo di cui all'art. 40 della I. r. n. 8 
del 2018. 
- Presidente Regione 
- Assessore Territorio e Ambiente 
*** 

Barbagallo Anthony Emanuele 
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********************************************************************** 

N. 215 - Livelli occupazionali dell'Istituto Principe di 
Palagonia e Conte Ventimiglia. 
- Presidente Regione 
- Assessore Famiglia, Politiche Sociali e Lavoro 
*** 

Figuccia Vincenzo 

N. 217 - Precarie condizioni della strada provinciale 31 
Cianciana - Cattolica Eraclea (AG). 
- Presidente Regione 
- Assessore Infrastrutture e Mobilità 
*** 

Mangiacavallo Matteo; Campo Stefania 	Cancelleri Giovanni 
Carlo; Foti Angela Trizzino Giampiero; Siragusa Salvatore; 
Cappello Francesco; Tancredi Sergio; Palmeri Valentina; 
Marano Jose; Zafarana Valentina; Zito Stefano; Ciancio 
Gianina; De Luca Antonino; Di Caro Giovanni; Di Paola 
Nunzio; Foti Angela; Pagana Elena; Pasqua Giorgio; Schillaci 
Roberta; Sunseri Luigi 

N. 218 - Precarie condizioni della strada provinciale 181 
nel territorio di Butera (CL). 
- Presidente Regione 
- Assessore Infrastrutture e Mobilità 

Mangiacavallo Matteo; Campo Stefania; Cancelleri Giovanni 
Carlo; Foti Angela; Trizzino Giampiero; Siragusa Salvatore; 
Cappello Francesco; Tancredi Sergio; Palmeri Valentina; 
Marano Jose; Zafarana Valentina; Zito Stefano; Ciancio 
Gianina; De Luca Antonino; Di Caro Giovanni; Di Paola 
Nunzio; Foti Angela; Pagana Elena; Pasqua Giorgio; Schillaci 
Roberta; Sunseri Luigi 

N. 219 - Chiarimenti sul concorso per l'ammissione al 
corso 	triennale di formazione specifica in medicina 
generale. 
- Presidente Regione 
- Assessore Salute 
*** 

Cappello Francesco; Mangiacavallo Matteo; Campo Stefania; 
Cancelleri Giovanni Carlo; Foti Angela; Trizzino Giampiero; 
Siragusa Salvatore; Tancredi Sergio; Palmeri Valentina; 
Marano Jose; Zafarana Valentina; Zito Stefano; Ciancio 
Gianina; De Luca Antonino; Di Caro Giovanni; Di Paola 
Nunzio; Foti Angela; Pagana Elena; Pasqua Giorgio; Schillaci 
Roberta; Sunseri Luigi 

* segue * 
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********************************************************************** 

N. 220 - Chiarimenti sui lavori sulle strutture dell'Asp 
di Catania e nel conferimento degli incarichi a tempo 
determinato di assistente tecnico-geometra. 
- Presidente Regione 
- Assessore Salute 
*** 

Cappello Francesco; Mangiacavallo Matteo; Campo Stefania; 
Cancelleri Giovanni Carlo; Foti Angela; Trizzino Giampiero; 
Siragusa Salvatore; Tancredi Sergio; Palmeri Valentina; 
Marano Jose; Zafarana Valentina; Zito Stefano; Ciancio 
Gianina; De Luca Antonino; Di Caro Giovanni; Di Paola 
Nunzio; Foti Angela; Pagana Elena; Pasqua Giorgio; Schillaci 
Roberta; Sunseri Luigi 
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N. 58 - Trasparenza nelle procedure di selezione dei 
Direttori generali delle ASP. 
- Presidente Regione 
- Assessore Salute 

Mangiacavallo Matteo; Campo Stefania; Foti Angela; Zafarana 
Valentina; Siragusa Salvatore; Cancelleri Giovanni Carlo; 
Ciancio Gianina; Pagana Elena; Sunseri Luigi; Cappello 
Francesco; De Luca Antonino; Di Caro Giovanni; Di Paola 
Nunzio; Marano Jose; Palmeri Valentina; Pasqua Giorgio; 
Schillaci Roberta; Trizzino Giampiero; Tancredi Sergio; Zito 
Stefano 

N. 	59 - Verifiche sull'operato dell'amministrazione 
comunale del Comune di Tremest ieri Etneo (CT). 
- Presidente Regione 
- Assessore Territorio e Ambiente 
- Assessore Beni Culturali e Identità Siciliana 

Foti Angela; Mangiacavallo Matteo; Campo Stefania; Zafarana 
Valentina; Siragusa Salvatore; Cancelleri Giovanni Carlo; 
Ciancio Gianina; Pagana Elena; Sunseri Luigi; Cappello 
Francesco; De Luca Antonino; Di Caro Giovanni; Di Paola 
Nunzio; Marano Jose; Palmeri Valentina; Pasqua Giorgio; 
Schillaci Roberta; Trizzino Giampiero; Tancredi Sergio; Zito 
Stefano 
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N. 111 - Iniziative a livello nazionale a garanzia dei 
diritti umani delle persone migranti e per la modifica del 
Regolamento di Dublino. 
Lupo Giuseppe; Arancio Giuseppe Concetto; Barbagallo 

Anthony 	Emanuele; Cafeo Giovanni; Catanzaro Michele; 
Cracolici Antonello; De Domenico Francesco; Dipasquale 
Emanuele; Gucciardi Baldassare; Lantieri Annunziata Luisa; 
Sammartino Luca 

Presentata il 18/06/18 
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